
小２ 算数「かさ」 

  くみ   ばん  名まえ           

１ 水の かさは，どれだけでしょうか。 

（１） 

 

 

（２） 

 

 

 

２ □に あてまはる 数を かきましょう。 

（１）１Ｌ＝        ｄＬ  （２）１Ｌ＝         ｍＬ 

（３）３００ｍＬ＝       ｄＬ（４）２ｄＬ＝       ｍＬ 

 

３ かさの 多い じゅんに ならべましょう。 

１３ｄL      １L５ｄL      ２L      ９００ｍL 

         ⇒       ⇒       ⇒ 

４ □に あてはまる かさの たんいを かきましょう。 

（１） 牛にゅうの パック         ２  

（２） ジュースの ペットボトル    ５００ 

（３） やかん               ３ 

 

５ ジュースが１Ｌ６ｄＬ 牛にゅうが８ｄＬあります。 

 

ちがいは どれだけに なりますか。 

（しき） 

（こたえ）         

 

 

    Ｌ    ｄＬ 

 

 

 

    Ｌ     ｄＬ 

  

  



小２ 算数「かさ」こたえ・せつめい  

１ 水の かさは，どれだけでしょうか。 

（１） 

 

 

（２） 

 

 

 

２ □に あてまはる 数を かきましょう。 

（１）１Ｌ＝        ｄＬ （２）１Ｌ＝         ｍＬ 

（３）３００ｍＬ＝       ｄＬ（４）２ｄＬ＝       ｍＬ 

 

３ かさの 多い じゅんに ならべましょう。 

１３ｄL      １L５ｄL      ２L      ９００ｍL 

 ２Ｌ(2000ｍＬ)→１Ｌ５ｄＬ(1500ｍＬ)→１３ｄＬ(1300ｍＬ)→９００ｍＬ 

 

 

４ □に あてはまる かさの たんいを かきましょう。 

（１） 牛にゅうの パック         ２  

（２） ジュースの ペットボトル    ５００ 

（３） やかん               ３ 

 

５ ジュースが１Ｌ６ｄＬ 牛にゅうが８ｄＬあります。 

   

ちがいは どれだけに なりますか。 

（しき）１Ｌ６ｄＬ－８ｄＬ＝８ｄＬ         （こたえ）８ｄＬ 

ｄＬ 

ｍＬ 

 １  Ｌ  ３  ｄＬ 

Ｌ 

 

 

 ２  Ｌ  ７  ｄＬ 

１０ １０００ 

３ ２００ 

１Ｌ＝１０ｄＬ＝１０００ｍＬ 

をもとにして，考えよう。 

１Ｌ＝１０ｄＬ＝１０００ｍＬをもとにして，４つともｍＬに直すと考えやすいです。 


